Germany, April 2017
Sehr geehrter Präsident,

stoppen Sie bitte die Pläne, die Mittel der FUNAI zu kürzen und stellen Sie sicher, dass diese Behörde die nötigen Ressourcen hat, um die indigenen Völker Ihres Landes zu schützen.

Sie sind zum Überleben vollständig auf die Mittel Ihres Landes angewiesen – und ihnen droht eine Katastrophe, falls ihr Land nicht geschützt wird. Unkontaktierte Völker sind die bedrohtesten Gesellschaften und könnten durch diese gefährlichen  Pläne ausgelöscht werden.

Insbesondere mache ich mir Sorgen um die Yanomami, einschließlich der unkontaktierten  Angehörigen des Volkes. Goldgräber dringen in ihr Land ein und zerstören ihre Gesundheit und ihren Wald.

Ich bitte Sie dringend, die Tätigkeiten der FUNAI mit den Ressourcen, die sie benötigt zu unterstützen und sicherzustellen, dass Brasiliens Indianer in Frieden auf ihrem angestammten Land leben können.

Mit freundlichen Grüßen
 Germany, April 2017
Excelentissimo Senhor Presidente Temer,

Por favor espenda os planos de reduzir o orçamento da FUNAI, e garanta que esta tenha os recursos necessários para proteger os povos indigenas do pais. 

Eles dependem completamente des suas terras para sobreviver – eles emfrentam uma catástrophe a menos que elas sejam protegidas. Tribos isoladas são as mais vulneráveis e podem ser exterminadas por estes planos perigosos.

Estou especialmente preocupado com os Yanomami, incluindo os membros isolados da tribo. 

Sua terra está sendo invadida por garimperos que estão destruindo sua saúde e sua floresta.

Eu peço a Vossa Excelência que apoie completamente as actividades da FUNAI com os recursos necessários, e garanta que os indigenas do Brasil possam viver em paz em suas terras ancestrais.

Atenciosamente,
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